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Bucheinbände
kn guter sachgemäßer und

geschmackvoller Ausführung . Alle Umschläge
für Broschüren , Kataloge und

Geschäftspapiere

Werkstätten für Handbindekunst
unter Leitung von Professor Walter Ttemann

Ein hervorragendes Weihnachtsgeschenk

Soeben erschien in zweiter Auflage:
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WLii ^ kr

Nach Aquarellen von Peter Woltze mit
erläuterndem Text von E. Scheidemantel
l 2 Bilder in Mappe Preis 10O ' —

Durch jede Buchhandlung zu beziehen

Hermann Döhlaus Nachfolger - Weimar
14
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Will Vesper - Porzellan
Novellen

Will Vesper tritt mit seinen formschönenNenaissance-
und Rokoko -Novellen „ Porzellan " in eine neue Phase
der Entwicklung seines dichterischen Schaffens ein.
Der erfolggekrönte Dichter inniger Liebeslieder über¬
rascht in seinen Novellen mit seinpointiertem Spott
und einem köstlich überlegenen Stil . Keck schlingt
sich durch den straff gegliederten Aufbau die stets
reizvolle , launig bewegte Handlung . Vor weiten
Perspektiven eines genial entworfenen — ganz ge¬
schichtlichen — Welttheaters laßt Will Vesper die
abenteuerlichen Liebeserlebniffe seiner vibrierenden
Gestalten graziös vorübergleiten . / Mit Begeisterung
und Hingebung werden durch Generationen Unge¬
zählte immer und immer wieder diese zartgebildeten
Rokoko -Novellen Will Vespers genießen. Darum
gab der Verlag der ersten Auflage des Werkes ein
gediegenes Gewand , das flüchtige Tage überdauert

Die erste Auflage wurde in 566 numerierten Stücken
auf echtem van Geldern Bütten von Hesse K Becker
in Unger-Fraktur gedruckt . Hans Friedrich zierte das
Buch mit anmutigem Buchschmuck, der nur ein¬
malig und ausschließlich in dieser Auflage veröffent¬
licht wird . Sämtliche Einbände fertigte die Hand¬
bindeabteilung von H . Fikentscher in Leipzig . Die

Ausgabe ist folgendermaßen gegliedert:
Nr . I — 100 durchaus handgebundener Ganzperga¬

mentband mit Handmalerei und Beschriftung
von Luise Rudolph auf Deckel und Rücken ; in
Kassette ^ 650'—

Nr . 161 — ZOO handgebundener biegsamer Ganz¬
lederband mit echtem Goldaufdruck auf Deckel
und Rücken nach Entwurf von Hans Friedrich;
in Karton ^ 556'—

Nr . 56l — 566 handgebundener Halbfranzband (in
Kalb -Veloursleder ) mit echtem Goldaufdruck,Gold¬
oberschnitt, nach Entwurf von Hans Friedrich;
in Karton . . . . 556'—

H . H a e s s e l > V e r l a g - L e i p z i g U
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OIL
Ivlit rebn Originallitbograpbien von Lrllno Krauskopf.  Oedruckt
in 300 numerierten Lxemplaren . Lusgabe L : 70 auf italieniscbes
Lutten gedruckte und in farbiges Pergament gebundene Lxemplsre.
Llle Llatter vom Künstler signiert . Vergriffen . Lusgabe 6 : 230 in
blalbseide gebundene Lxemplare . Preis des Exemplars Ivl 120 — .

U ^sv
j^lit rebn Originallitbograpbien von Lernbard fdssler.  2vei-
farbig gedruckt in 400 numerierten Lxemplsren . Ausgabe L : 75 auk
bandgescböpffes Lütten gedruckte und in Pergament gebundene
Lxemplsre . Llle Llatter vom Künstler signiert . Preis Kd 600 ' — .
Ausgabe 6 : 325 auf imitiertes japan gedruckte und in bdalbpergament

gebundene Lxemplare . Preis bd 200 ' — .

^dit dreirebn Originallitbograpbien von V7illi jaeckel.  Oedruckt
in 265 numerierten Exemplaren . Ausgabe L : 65 auf bandgescböpffes
van Oeldern -Lütten gedruckte und in keder gebundene Exemplare.
Llle Llatter vom Künstler signiert . Vergriffen . Ausgabe L : 200 suk
deutscbes Lütten gedruckte und in bdalbleder gebundene Lxemplare.

Preis des Lxemplars bd 320 ' — .

OL

bdit secbrebn Originallitbograpbien von V ^ ilbelm Koblboff.
Oedruckt in 250 numerierten Exemplaren . Lusgabe L : 60 auf band¬
gescböpffes Kütten gedruckte und in 8<bveinsleder gebundene Exem¬
plare. Llle Llatter vom Künstler signiert . Preis bd 600 ' — . Lusgabe 6:
100 suk Lütten gedruckte und in kdalbpergamentgebundene Exemplare.

Preis des Exemplars bd 180 ' — .

Lin auskübrlicber Prospekt über die Leibe der Prospero- Orucke ist
auf V/unscb durcb jede Lucbbsndlung oder direkt vom Verlag kosten¬

los 2» baben.

KLI88 VMI ^ O - LLKI. 1 ^ ^ 62



Speyer 8 Peters
Buchhandlung und Antiquariat

Berlin
Unter den Linden 59
Eingang Charlottenstraße

Gegenüber der Preußischen Staatsbibliothek

Wir kaufen:
Erstausgaben der deutschen Literatur
Holzschnitt - und Kupferwerke - Inkunabeln
Curiosa - Bücher zur Geschichte der Wissen¬

schaften - Alte Medizin - Alte Technik
Alles über Lustschissahrt

Antiquariatskatalog 56

Das alte Buch
260 Seiten , 2195 Nummern mit 41 Abbildungen

„Das alte Buch gewinnt durch seine mit großer Sach¬
kenntnis redigierten Notizen wie durch seine zahlreichen
Abbildungen literarischen und künstlerischen Eigenwert. "

(Voss. Jeitg . v . 19. V . 1921 .)



2 v̂eite bol §e / I^Iit einleitendem 1*ext von

Richard Braungart
d)u 3rt . 40 8eit. ^ext mit86, 2um^eil k3rb . I î6>t6ru6rtgkeln
8inm3lixe von 1000 benummerten Exemplaren

blr . I — 50 in Ounrleder mit reicher Ooldpre 88un§ 550
blr . 51 —lOOOinldnlbledermitl êinenbeTug . . . „ 350
In Unlbpergmentbund mit 83tilrp3pier . „ 300

lieben dem 8xlibri8 bnt in dem letzten jnbrrebnt die
Oelexenbeit8 §r3pbik : OluckwunZdikurten , Oeburt8- , Ver¬
lobung - , Vermäblungun -eign , Umrugkarten u . 6§l.
immer weitere Xrei8e von b.iebbsbern und Lnmmlern ru
intere88ieren begonnen. b4nn bat die8e zedanlrenreicben
Oelexenbeil8srbeiten, die ibr O38e !n dem V ^un8<be N3cb
Kün8tleri8lbem Ausdruck alltäxlicber 8edürkni88e dünken,
3l8 vollwertige 8 r2eugni 88 e de8 Xün8tlergei8te88<bät 2en
gelernt, und 6er im Uerb8t 1914 er 8cbienene er8te Lnnd
6ie8L8 83mmelwerke8 wnr eine vielen vollkommene ^ v8-
wnbl 6er be8ten 6ie8er Llütter. 8r i8t 8eit lungem ver-
gritken un6 wird nicbt neu gedruckt . ^ ucb 6ie8e » bleue
bolge « i8t eine eben8o reizvolle wie Kun8tleri8kb be-
6eut83me 8nmmlun§ von 2eit - un6 Xulturdokumenten
3U8 8ieben 8cbick83l88cbwerenXrieg - un6 kevolutions-
jnbren, 6eren Lrleben 8i6> dnrin okt er8cbutternd wider-
8piegelt . 88 sind gröbtenteils kndierungen, dock 8in6
mebrere 6er eigen3rtig8ten klätter 3ucb 6em kur
6ie8en 2weck be8vn6er8 geeigneten Origin3lbol28 <bnitt
2U 6nnken , 80wobl 8<bw3r2 - wei6 wie kurbig . Oie
I^i<bldruckt3keln 8in6 originnlgroöe un6 3ucb 8o»8t
originnlgetreue ^Viedergnben, 6ie 3uk 6em kur 6ie
^ukl3ge verwendeten Ko8tb3ren ?3pier vortrelklick
gelungen 8in6. Den 8inb3n6 2eicbnete Ueinricb /08t

Franz Hanfstaengl , München



Rudolf Körlisch , Buch- UN- Kunstanliquariat
Gustav Freykagslratze 4« Leipzig -Cv . Gustav Freykagstratze4Ü

Ankauf ganzer Bibliotheken, Einzelwerke,
Kandschriflen und Gliche aller Art

Ae«e Bücher «nd Zeitschriften - es In - «n - Anslandes
werden «nter günstigen De- ingnngen prompt besorgt.

Die große Zahl der in meinen Besitz übergegangenen Bibliotheken ist der beste Beweis für
die Neellität der von mir gezahlten Preise . — Ich kaufte u . a . die Bibliotheken der Musik¬
professoren Dr . Hugo Riemann , Leipzig und Prof . Theod . Müller - Reuter , Krefeld;
von Hofrat Prof . Ed . von Kummer , Wien : Germanistik; von Sr . Exz. Admiral von
Holtzendorff : Geschichte und Kulturgeschichte ; von Prof . Scheer, Breslau : Klassische
Philologie und Archäologie ; vom Südseeforscher Prof . Finsch , Äraunschweig: Reisewerke
über Australien, Ozeanien und Neuseeland; vom Chefredakteur vom Gobus, Herm. Singer,

Berlin : Reiseweeke , Länder- u«d Völksrkunde.
Meine Antiquariatskataloge stehe« kostenlos zu Diensten.
Liste I : Original -Handzeichnungen alter Meister. Kunstblätter älterer und moderner Meister.

(Kupferstiche . — Orig .-Radierungen . — Holzschnitte . — Porträts . — Exlibris .)
Katalog 16 : Musik, Theater , Theaterstücke und deutsche Literatur.
Katalog 18 : Geschrchte und Militaria . — Kunst und Kunstgeschichte . — Illustrierte Werke.

— Luxusdrucke . — Graphik des 16. bis 19. Jahrhunderts . — Numismatik . —
Amerikana . — Reisewerke und Slavica . Enthaltend u . a . die Bibliothek des Chef¬
redakteurs des Globus , Herm. Singer , Berlin.

Katalog 19 : Frankreich in Geschichte, Literatur und Kunst.
Hönisch -Militzer: Schlummerlied in Kriegszeiten

In meinem Berlage
erschien soeben:

Hönisch -Militzer : Entsagung.
Hönisch -Militzer: Am Scheideweg.
Hönisch -Militzer: Schneeflocken (für Gesang und Klavier) . 5—

Werkvolle Bücher aus dem Verlag
Strecker und Schröder in Slullgarl
Ausgewühlte Gedichte Goethes. Erläutert von Lorenz Straub . Halb-

leincnbaud . Ick 30—
Kurzgefatzter Führer durch Goethes Faustdichlung 1. und 2. Teil.

Bon Lorenz Straub . Gebunden . „ 18—
Kermann Kurz—Eduard Mörikre, Briefwechsel . Herausgegeben von

Dr . H . Kindermann . Halbpergamentband. >, 22—
Eduard Mörike, Liebmund Maria Mispel und feine Gesellen. Des

Dichters Wispeliaden mit Abbildung von Handschriften und Zeichnungen.
Herausgegeben von W- Eggert-Windegg. In künstlerischem Pappband . . . „ 16—

Friedrich Theodor Bischer . Eine Darstellung seiner Persönlichkeit und
eine Auswahl aus seinenWerken von Dr . Th . Klaib er . Mit 6 Tafeln.
Auf holzfreiem Papier . Halbpergamentband 25—

Liebhaberausgaben:
Ludwig Diehl» Suso. Der Roman eines deutschen Seelenmenschen . Ganz¬

pergamentband mit echtem Golddruck und Goldschnitt .
Lisbel Dill . Bekenntnisse - er Baronin de Drionne. Roman . Halb¬

lederband .
Gottfried Keller» Gedichte . Ausgewählt von Dr. Th . Klaiber . Mit

6 Zeichnungen von Bruno Goldschmitt . Halbfranzband.
Eduard Mörike» Gedichte . Herausgegeben von Hans Heinrich Ehrler.

Mit 9 Scherenschnitten von Maria Jutz . Ganzpergamentband mit
echtem Golddruck und Goldschnitt IVO—
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deren Kün8tleri8cber weiter ? roke8sor 6 . 14 . 6bmcke in Ivlüncken
ist, erstrebt die veitestgebende Übereinstimmung von aukerer
borm und innerem Viesen . ^ Ile Drucke werden mit der ldsnd
abgewogen, Zumeist in 150 Exemplaren, und leidrt gebunden
ausgegeben. )eder Land bst 8ein eigenes Überrug- und Vor-
sstrpapier nsdi ? rok. 6bmckes 6ntvurk . 68 sind erscbienen:
Land I ; 6in burstenspiegel <nur nocb ven . 6x .> . ^4 550'—

„ 2VoK,  Luise . vergriffen
„ 3 : bdegel in 8einen Lrieken . ^4 200'—
„ 4 : V/ieland, Oeron der Adelige . „ 200 '—
„ 5 : I^iemeyer, I^icola l 'uldo . „ 240'—
„ 6 : ksnke , Lavonsrola . vergriffen
„ 7 : Kant in seinen Lrieken . >4 200 '—
„ 8 : Idölderlin , Idymnen . vergriffen
„ 0 : d'bomas I4ann, Oesang vom Kindcben . . 14 350'—
„ 10 : Lpinora, 6tbioa . . . . „ 550'—
„ II ; Oarsten ldiebubrs Leben . „ 350'—
„ 12 : Kleist , Oermsnia an ibre Kinder . „ 150 ' —
„ 13 : Karl Vt^ollskebl , Der ^ rcbipoeta . „ 400 '—
„ 14 : Karl ^ oltskebl , Der Vi^einscbvelg . „ 350'—

^lmansdi der kupprecbtspresse kur 1020 . „ 4 50
Almanacb der kupprecbtspresse kür 1021/22 . „ 6'—

vRki ^ o o . » nr 'r » Enei -lM
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OL IWUM 6ÜOMK 1921

VOKI^ lXK : O^ blvlvk . blit 28 groben Ke6erreiebnungen von ^
^llre6 Xubin. Oeb . bl 100 — . Vorrugsausgabe mit Originalen ^
siebe 8on6erprospekt ^

- KK^ UKKXI : VKX KÜOttkXbl^ XX. blit 6rei kitbogrspbien von ^
ß ^ lkre6 Xubin. Oeb . bl 20 '— . Vorrugsausgabe 50 kxempl . auk ^
^ Kütten, signiert , Oanrpergament , je bl ZOO '— ^
j ttOl .VKXl.Ibs : vlk 8? Xlkbs ttlblblkbl . krste vol!stän6 . ^ usg . 6er l

Oe6icbte aus 6er geistigen ttmnscbtung . tterausgegeben von s
X. v . Oetius . Oeb . bl 20 '— ^

K^ OI8k : I ^ O -IK -XlblO. Übertragen von k . Kie61er . ttersus - s
l gegeben von Oustav XVyneken . Oeb . bl 20 —
! I.lk6k80k80ttI0ttIkbl VK8 OXIKblI8 . blit einteiten6er Prosa

von krsnr Klei . Oeb . bl Z0 '— . Vorrugsausgabe geb . bl 100 '—
j PKIXObllU8 : vlk ^ kkbllkllkX VK8 kblOOI -p . Übertragen von

XVilkelm tteinse . Oeb . bl Z0—
! k . -V. POK : vlk -^kkbllkUKX OK8 VKIKXHV8 VUPlbl. Iltustr. !

von krnst 8ckütte . Xart. bl 12 '— , geb . bl 16 —
l X . l . . 8IKVKbl80bl : VKX XI.US VKX 8KI.ö8IblÖXVKX . Itlustr.

von krnst 8cbütte . Xart. bl 12 '—, geb . bl 16—
l KVXV . 6UKXVKX : vlk OKI8IKX8kttkX . kin okkulter Xoman.

Oeb . bl 15—
! XUXI blÜbMX : VKX XVKI88K Xbl^ kk . Die Oescbicbte einer

seltsamen kiebe . Oeb . bl 15—
! XUXI bläXIKbI8 : VKX kbllOX >VblI . kine krräklung aus 6er
- Xevolution. Oeb . bl 15 —
l tt^ b>8 Xklbl^ bibl : vlk vlbllk XVlvkXO^ 8 6I .UI . kin psro6ierter

Zeitroman von ^ rtbur 8ün6er . Z0 . Isusen6 . Xart. bl 7 50
tt ^ bl8 Xklbl ^ blbl : KXVKX8 . kin garantiert vervvabrloster 8cbun6-

s roman in l-umpen , ketreben , blstreben un6 Unterbosen von ttanns
tteinr Vampir . 20 . Iausen6 . Xart. bl 14 — , geb . bl 20 '—

! ttäb18 Xklbl^ blbl : „ ttkvXVIO OOUXItt8 -bl^ ttl .kX " . 8eblicbte
Oesebicbten fürs traute tteim . lllustrieri von Oeorge Orosr.
Oeb . bl 20'—

! tt ^ bl8 Xklbl ^ blbl : 8X0tt8l80ttk bllbll^ IUXKbl. bleue Orotesken.
Illustriert von Oeorge Orosr . 15 . Iausen6 . Xart. kl 20'—

l XUXI ttll .I.KX : § 175 . vlk 80ttbl ^ Ott VK8 jättXttUbMKXI8!
(ver Kall Oustav XV^neken .) Xart. bl 10 '—

! XVll.ttkl .bl bllOttkl . : XUOOKK 8IklblkX , VKX äbUttXOPO
80ptt . kine pkilosopbiscke ttinricbtung . Xart. bl 8 —

l XVll .ttkl .bl bllOttkl . : VKXX^ I ^ bl VKUI80ttIUbl ! kine 8treit-
scbrikt gegen ^ rtbur Vinter un6 6en Antisemitismus. Xart. bl 8' —

! XVll .ttkl .bl bllOttkl . : XObl-Ubl XOKK^ blO . ksssys . Xart. bl 5 -

i P^UI. vMl .äo tt^ i^ovLir



I ^ LlL 'rLir ^ LkXL I
I OLK ^ L ^ 'ri . iiLk ^ 'ruk I
I OiriOiNH . i. Qir^ ? niir >
D Bisher erschienen : >

I Band 3 Lomte de Gobineau : Savouarole mit 20 I
> Radierungen von Sepp Frank Z
> Ausgabe O in Ganzpergament gebunden . . . . 1^ 1500 '— D
I (zum größten Teil vergriffen ) >

D Band 4 wilh . Raabe : Die schwarze Galeere mit 17 D
I Holzschnitten von Bruno Goldschmitt  D
D Ausgabe L in Ganzperg . (Expl. 51—150) . . ^ 1200 ' — D
N Ausgabe I) in Halbperg. (Expl. 151 —300) . . „ 6oo ' — s

I Band 5 I . w . von Goethe : Lauft I . Teil mit 25 Radie- >
D rungen von Sepp Frank  >
I Ausgabe O in Ganzpergament gebunden . . . . 2700 ' — D

I Band10 Der 18. Psalm mit16Bildern auf dem Stein ge- D
D zeichnet und geschrieben von Professor A . Schinnerer  z
D Ausgabe in Ganzpergament auf echtem Japan (Exem - 8
D plare lV —XXV) . 1^ 3000 ' — 8
I Ausgabe L in Ganzpergament (Expl . 1—50) . . „ 2100 '— Z
> AusgabeO in Halbpergament(Expl. 51 — 150) . „ rooo '— z

I . w . von Goethe : Lauft l . Teil, ohne Radierungen, auf
echtem Bütten (Seitengröße 32x42 cm) in Ganzleinen
gebunden . M 500 '—

Demnächst erscheinen:
Band 6 Schiller : Wilhelm Dell mit 17 Holzschnitten

von Bruno Goldschmitt

Band 7 Shakespeare : Tempeft im Urtext mit 26 Radie¬
rungen von Professor Adolf Schinnerer

Man verlange illustrierte Voranzeigen!

ß OK . IM . IMIU8 s
Z KIÜNOttLN 11 . bkI8I ) irieN8Hr ^ 88L 9 D
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^ ^ O ^.8 V ^.XO 77 ^. 17 8 » L ^ cn ^ . 17 7"017 .117 8«

77^XVLv077L77 XL172VHVI077L77 ^V0771717X08 - L17V7'1777
XLHHLXHAIKIL ^ I7XO VLHVV^ XI )1l'L8 . ^ usA»be 1921 mit mekr sls 20t) Lilclern
uncl XungtbeilsAev . 8 ? LI8L2INKII1X I7XO XÜLIILX . t) usrtbancl mit et >vs 200
LIläern . 8 (7IIl ^ k'2IKIKILK . Xeue kolxe . 200 Lkkiläun ^ en künstlerisek vorkilä-

XVLI ^ XVOTI^ VXO^ L ^ VT'LX 17 X O 8I ^ OV17XOLX

600 ers I 0 .0 ^ .̂ ^ ,^ I

UÖL ^ V 117 ^ IXs ^ 077LX ^ 1717V V̂ VVVI7 kOHNLN

»VL177 '8077L L17178 'r 1717O OLLOH ^ IOX«
srkeit , Xllnstxevvsrbe . XXIV (1920/21 ). KIK Ae^ en 800 ^ KKIIiluiiAeri, lon-

7k d 6 » 71717V17̂ OLX0 77 ^7' I017 « ^

»87 ' I0LL77LILX 1717V 8kI7 ? 2VX«
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VL77V^68 -VX87 '^ V7' ^ virX . X0077 - 0 ^ 77 ^78^ 07 ? W 84



LvkUOKIOIV VLKI. ^ 0 LLKI .1^

vxklvr/vLS « rer i. LsrK
Hout8oll von Xarl k'oäern , l 'itellmlWelmitt von !Vlareu8 Lolimor.
In I ŝinsn 90 Nsrll . VorruF8au8Falie: 100 numerierts Exemplare

Llinäärueli 930 Narli

kiiscuxin / voivi

^ « VKLILVV / v ^ 8 KOI ' L

Voutacli von ^ rtlmr I n̂tlior . Uit 7 kaäiorunFon von Nagnn?
voller . iXr. 1 — 20 unk Xandersbütton in 8el >vvvin8lo<l6r- IIan <1Iian6
mit LIinä - unä Oolctcirnell aovviv I êäsrsuklaAo, kaäiornnFen,
gesondert in Klapps, 1300 Ugrli . ?>r . 21 — 120 auk ^ anders-
Iradernpapier , ^ede8 klatt signiert , in I êderllandlrand mit Rlind-
und Oolddrueli scnvis I êdsranklage 930 Narli . 121 — 320,
einmal aigniert , in Halbkranrband 430 Nark , in vorläuLgem

kappkand 280 iVIarlr

Ni : il > L / VLK käkLI V0I > « ^ 011 irk ^ c: »

/ LL. VLKVDOO

600 ltlarlc . ?1r. 131 — 400 , einmal aigniert , in Hallrkranrliand
300 ) Iarll , in vorlsuügem kappband 200 illarli

LldkUOKIOlX LLKI. IIX



06 ^ ! 5K - I) KUcl < ^
V0k^ U65KU56/Mtt Iv1 ^I57 ^^ --

IE0KI6M/ ^ 6kkpl -IIl<
^IKIKl/ ^ KIL ^ KIDKI ^ l^ I ^ l^ ? ^ ^ 03-
6/ ^ 8Z V0KI 300 ^ X3kl ? k ^ k̂ ^ kl

^3kr ^ tv1I/V3 6 0771 -I ^ l. ? / ^ 81 vl ^ 53l .7-
K1K6V

Klit Oi°igin3lk-s6ienungen von K1/^X DKIOKD
l^ r°. 1 —250 in kisIbIe6ek'-- klAnc1b3ncI . Kl 380 '—
kk . I— XX 8skkisnIe6en --I'1an6b3n ^e . „ 1350 '—

Vei-gntken
KIi°. XXI—k Lsnrpengsment - l'Isnclkän ^ e . . . „ 1050 '—

kvioklK3 / l) I ^ v ^ kr

klit kanbigen Onginslstein ^eicknungen von ^ 05 ^ ? l^ /VKIX
1-11168^

KIn. 1 —250 in Klslblec1ek -- Kl3nclb3nc1 . kl 350 '—
kln. I— XX 8nkki3nleder--klsnc1k3n6e . . 1300 '—

Vergriffen
KIr. XXI—k 6sn2pergsrnent --kl3n6b3n6e . . . „ ?̂80 '—

KV/ ^ 3 ^ K7 57177 ^ 1̂ / /V60l ^ 5
Klit Originslrsclierungen von l^ ILl̂ /^k̂ l) 5 ^^ V//^KD

KIr. 1 — 250 in klslble ^ er- klsn ^ bsn ^ . kl 480 ' —
KIr. I— XX XslkIec1er--kl3ncIkÄncje . „ 1450 '—
KIr. XXI—k 6sn2pergsment - Î 3n6bänc1e . . . „ 1150 '—

^cOV ^ 55 ^ ^ 717! / VI7 675 (11-11 (17177
075 61^ ^ 771^ 7frv ^ /V7H7 P ^ OIvN^ II^

klit Originnlra6ierungen von kiODffl^'s 6ffkIIKI
KIr. 1 —250 in klslblecjer - klsnclbancl . KI 380 '—
KIr. I —XX 53ff >3nle6er --klsn6kän6e . „ 1350 '—

Vergriffen
KIr. XXI —k Lsnrpergsment Kisn6bän6e . . . „ 1050 '—

Diese Preise scklie6en clie kuxussleuer bereits ein
/^uskükrli^ e Prospekte steken unentgeltlick rur Vertilgung

vk ( 71 k1k5K77l V71^ 7?i6 6 . 1̂ 071771771



06 ^ I5K - VKUcl < ^
!E0kl6Itt/ ^ 6kkk >Ml<

Vll ^ biAbl6e l^ DbiVKiVKiV AD5-
6A6V VON 300 VXVblpbAKVbl

Vine wirkliche künstlerische blsrmonie rwishen 6er Dich¬
tung un6 6er Lrspbik kann nur 6snn entstehen , wenn
nicht 6er Auftrag , son6ern 6ie biebe 6en Lrapbiker ru
6em Dichterwerk gekubrt bat . Dm also Vücher ru erkalten,
6ie eine wirklich geglückte Vereinigung Zweier Künstler-
persönlihkeiten Erstellen , baten wir be6euten6e Lrspbiker,
uns solche Werke vorruscblagen , mit 6enen sie sich in
Wesensverwsncltscbatt un6 biebe verbun6en küblten. Dn6
es trat sich , 6a6 6ie vier wesentlichsten 6er in Aussicht
genommenen Lrspbiker vier Werke nannten , 6ie sämtlich
auf böchstem 6icbteris<hen Niveau steben6 , Zusammen
nskeru alle 6ie Lestaltungskräkte repräsentierten , aus
6enen 6ie wertvollste 6eutsche ? rosa6ichtung entstsn6en
ist : Ltikter , blörike , Oottbelk — un6 6en be6euten6sten
Weiterkübrer 6er 6euts <hen Vrräbsertra6ition -. Wassermann.
2u 6iesen vier Dichtern bsben sich vier Lrapbiker gefügt,
6eren 6rei : Leewal6 , Dnol6 , Lenin beute schon als 6ie
lautersten Repräsentanten mo6erner grapbischer Kunst
angeseben sin6 un6 6eren vierter , biuber , balcl ebenbürtig
genannt wer6en 6ürkte. blun 6ie fertigen Werke vor uns
liegen , seben wir alle unsere Erwartungen übertrotken:
6ie lei6ens <hsktliche bleigung unserer Lrspbiker ru ibren
Legenstänclen bst 6ss Lchönste un6 'Dekste aus ibrer
Vegsbung gekolt , um clieser Dichtungen wür6ig ru sein,
un6 nicht nur grspbische Werke von böchstem künst¬
lerischen Ksng , son6ern , worauf es bier vor allem
snksm , Vücber geschaffen, in clenen Dichtung un6
bil6en6e Kunst organisch ineinsn6er verwachsen sin6.
In6em wir nun 6iese Vücher, clenen wir 6ruckte<hniscb
un6 buchbin6erisch 6ie liebevollste Lorgkslt ange6eiben
liellen , 6er Öffentlichkeit übergeben , bokken wir ruver-
sichtlim, 6smit 6em echten Kunstliebbsber Werke ru
bieten , 6ie ibm innere Versicherung bringen wer6en,
un6 eine beistung 6eutscber Vuchkunst vollbracht ru
bsben , an 6er 6ie Leschichte 6es schönen Vuches nicbt

achtlos vorbeigeben wir6.

/V. 6.



»XÜN8 'I' l . LK OLK OLOLNVr ^ kl ' «

ttUOO LLttvLK : ^ X88II .V K ^ VIKs8KV
^fonozrspkie mit 14 k4etrstsunxen , üsrunter eine fsrbixe XVieüerxsbe, gut Lütten xe-
üruckl, in Orixinslbstikseiöe unü ffslbperzgment xebunüen, von I —12 num Ivl 250 —

VII . tt . UNW : tt ^ ttkl K0US8LA .U
^lonozrspkie mit 13 I^etssksunxen, suk AIpks- 2sn6ers xe6ruckt,
in Hs1t >le6er zeLunüen, von I —60 num. XI 195' —
D/e er^re/r «^-/ e/>2^ e/r «Fer -//e ^e ^e/'-̂ /r

^r <5/5/e» Xr/^L//er -/er /e/2?sn ^ -oabe.

»6ILI . IOM8K VOl . l '^ HrL«

OL80 » IO » 7 ' L^
übertrsxea v . brsns Lctnilr. I Îik bicükürucken nsck Kupfern v.
Orsvelot . Auf Lütten xeür-, in l,eäer zeb-, borinst , Vignetten,
"bype, Liabsnü nscf>6er OrixinslsusA ., von 1—20 num- ^ 260 —

^r'»sL -/er e-rr̂ r7-/e -r-/ ?/e-r F«-Ser / e^ / 'oFo ^o, r>c>// r>o« t?ra^/'e //«-/ r>o/r A5e/Lerer
Oie Lsmmlunx vir6 kortzesetrt - Preise sussckl l-uxussteuer

Prospekte von
KUOOl,b O . 1̂ . 6 . tt . - OKLLVLI^

Sl8l _ IO ^ l- M _ ^

uib sic « büp

(LboLcttittisobucxb . sOnvbb-
AUSSASbN USW.) INIbbbSSIbb8N,

bbttAUI ^ N

b0frii . AUbbfiv öbNAcnbicttii-
6UN6 üöbb NbU8bScttbiNUN6bN.

2U8cttbibIbN AN

I- IOI ^ IVI/̂ uno O ^ IVI^
V ^ i_ ^ 6 . 6 ^ ^ I_ II^ w 35
8LttÜN888b68b Ubbb Nb . 25



EMM

VL . 8 ( nvvnr/.

LV6S - v « o Lviisr ^ irriqv ^ »
«LLIVürLIVL LLLIVLILir 86üLl2ALI8 'rL8

rük Lv6llLk , « ^ v8emririL ^> miv6L ^ r » LN)
LV8VLK8II68L , ^ qv ^LLkLL V8V^.

>vn : ^ I . , L ^ V8LIIL0LL6488L 3
ILLLküOX 8ILKKL II v. 369

LIAL ^III ' , VLRL ^IH , VL» 8rLI6LLIM6
von alten Drucken , Llandsokritten , ^ utograpken,
Lupkerstioken alter und neuer Avisier , speziell
solober der krsnLösiseken und englisoksn 8ekule
des 18 . dakrk ., Viennensia (kolorierte ^ usiekten
von 8cküt2 und Livgler u . ».), Austriaca und
llungariea (in ^Vort, Lild und 8okrikt ) , ^ ^uarvllen
und Land ^eieknungen , inodsrnen Luxusdruokvn us ^v.

81?I « VI6L VLKIi^ v ^ 8 ^II8 8VLI .IiIIN6
Übernakme von einzelnen bedeutenden 8tLoksn und

ganren 8»nunlllngen rur Versteigerung
kL » 8ÖXDlc!lIL 008 » 80ll » l8rLl6ll8 ^ 088018

888818^

15*



Oie i ^ OMek -Okinre

er8ckeinea im brükjskr:

Oa8SN0VS

VIL A. U8 VLN
VLKLVI08

^lit seck8 Kodierungen von
Xd s g n u 8 Leiter

Linmslige Ausgabe in 500
numerierten  Exemplaren

In Oanrleder auf Lutten nickt über . Ad 1500 —
In Idslbleder nickt über . Ad 500'—

kalter von blollsnder

I^LOLKIVLKs V0 >4
Adit 8eck8 kadierungen von
?sul X1ein8ckmidt

Einmalige Ausgabe in 500
numerierten  Exemplaren

In Oanrpergsment aus Lütten nickt über . . Ad 1500 '—
In Idalbpergameat nickt über . Ad 500 '—

Ad s n verlange ?ro8pelrte

« ^ 8 niMkic « "riOOO^ Lir vLire^ o
LLKI - I ^ LI >l8L ^ cttek 8rkL8S8 52



ÖU 'rinoKDir -OirucM

Ls ersckeinen im Lrükjskr»

Hermann 8 1 r u c k

^ L k I X ^
2v3NLlx ka ^ierunxen mit Sorten von
^ r t k u r klolitscker

Linmslixe ^ usxsbe in 300
numerierten  Lxemplsren

In Osnrle6er auf Lutten nickt über . XI 2000 '—
In blslbperxament nickt über . XI 600'—

L r i e 6 r i c k von Lckiller

OLK OLIZ 'rLK  8 8 « 8 k

Xlit rekn Lsüierunxen von
Lrast Oppler

Linmslize ^ uszsbe in 350
numerierten Lxemplsren

In Osnrle6er auf Lütten nickt über . XI 3000 '—
In Uslbperxsmeat nickt über . XI 600'—

XI s n verlange Prospekte

tt ^ 8 « 8MKIL « 'ri ^ OKILir V8KI ^ 0
LLKl - IK V . ^ ^ 8L ^ ctt8k 8rkA >888 S2



Von kruderen ) adrgängen des

VLUILLttLK
8I88I0k >NH.LN-I( ^ I.LdM8ir8
ist nock e ! n ZÄNX geringer Vorrat verbanden , und rwar:

I. IÄ.NK6A .N6 kÜK VA .8 1915 (entdaltend
keitrsZe von Lrudner » dlaseda , kaden-
leedner , Kenner , 8ed15Z1 , ^ dirniZ und
anderen . . >1 200
I. kÜK VA.8 1915 (lndalt
siede öden ). dlurnerierte duxusausZsde.
Ä ûk Rüttenpapier . Qsnrlederband rnit
6oldsednitt . dl 500

II . MNK6A .N6 kllk VA .8 1914 (entdaltend
interessante Leiträge von kadr , burcddard,
Oiederieds , 8edaulral , 2we ! Z, l 'rebitsed
und anderen , kappbsnd . dl 100
II. )A.« K6Ä.X6 kllk OÄ.8 Mttk 1914 (Indalt
siede öden) . Xurnerlerte duxusausZabe suk
küttenpapier . Oanrlederband rnit 6old-
sednitt . dl 500
Hl. )Ä.tHrOA .N6 kÜK VÄ .8 1915 (ent¬
daltend öeiträZe von Lrolied , Pernerstor-
ker , V̂eledardt und anderen . Oanrleder-
bsnd . dl 200

Vll . )^ dlk6LdIO kllk 1919/20 Oadrbucd deut-
scder kibliopdilen ). dlit 2wei öildbeiZaben (ent-
daitend LeiträZe von Lastle , L odden - 8ander-
son » dlodier , ksbenlecdner , 8edneide-
win und anderen , kappdand . dl 100

8^ dlldlettd l>lrdl3d 8ldll ) k-kdlSddlLddlv

ds ernpüedlt sied , RestellunZen sokort xu
rnaeden, da die wenigen noed vordandenen

8tucde bald vergrikken sein werden

V0K N0KI72 P L k I. L 5
V/lddl . 1 . 8L2IKX . 8dldLk6A . 88d 4
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